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Mabnpatka I Tupvaoiou
EnavaAnnukeg AoKnNoeig

Kabnynig: Nikodaog A. Katoirning
28 Maprtiou 2018

Ot Tapakdi® acKnoelg EXoUV WG OTOX0 VA amoTefIE00UV Uia apopun Yla emavainyn svoyet 1wv
efetaoewv ou Iovviouv... Tlpoomadnote va AUOETe TI¢ TAPaKAI® AOKNOELS, apoU TPOIa UeAeToeTe
m 9ewpia Kat Ti¢ AaoKNOoelg IOV ONUEIDOTEDV 0agG.

1. Aivetal to moAuovupo
P(x)=(2x —1)> = Tx(x—1)* - 1

(@) Na ypayete to noAucovupo P(x) katd ug @bivouoeg duvapelg tou X Kat va
Bpeite 1o fabpo tou.

() Na napayovrornotfjoete 10 P(x).

2. Na arodeiete ot:

x? —x x2 — y?2 X 1 1 2
y.r ry X ®) ( + ) >
Oy 6y X+y X+y XxX—Yy

X
'XQ—YQ y

(a)

3. (a) Na napayoviomnotoste 11§ mMapaotaceS:
i x*—4 i, x? —4x+4 iii. 3x? — 12

(B) Na arodeiete ot:

3 2 2x—-20 3
x2—4 x2—4x+4) 3x2-12 2(x-2)

4. Alvetai ott:

x=3-V2 xat y=3+ V2.

Na uroAoyioete TIG TIHEG TV TTAPACTACEDV
@ A=x-y, B B=x*+y% M I=x*-y% () A=x'—y.
5. (a) Na armodeifete 611 yia kabe paypatuko apibpd a 1oxvet ott:
(a+2)% = (a+1)°—2a =3.

() Na urodoyioete TV Tipn g napdotaong 10022 — 10012 — 2000.
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6. (a) Na Auoete g e§l0w0e1g:
i x2—9=0 ii. x*4+9=0 jii. x> —9x=0
(B) Na PBpeite T1g T1pEG TOU X Y1a TIG ortoieg opidovial 01 MapaAoTAoElG:

2x +6 . x3 4+ 9x x(x —9) +x? — 81
> ii. B= ifi. I' =
x2 -9 x24+9 x2 — Ox

i. A=

(y) Na armdoroirjoste tig tapaotaoeig A, B xat I,
7. Ailvovtal ol Tapaotdoelg:
A = 3(x—2)?—2(1-2x) (14+2x)—8x*—5(3—2x)+4 war B = (x—2)°+x*(5—x)+9—12x
(@) Na arodeiete ot:

A=3x>-2x—1 wxat B=1-x°
(B) Na Bpeite t1g Tipég TOU X yla TG oroieg 1oxvet ot A = B.
8. Aivetal ) mapdaotaon
A=02-x)2+x)—(2x—-1)?-2
(@) Na arodeiete 611 (B) Na Avoete v ediowon

A= —5x>+4x + 1. 5’ +4x+1=0.

(v) Na rapayovtornoijoete 10 Iptovupo

—5x% + 4x + 1.

9. H nepiperpog evog opboywviou taparAndoypappou eivat 40cm.
(@) Av n pua didotaon tou opboywviou eivat X tote va anodeifete 61 1o epBadov E
10U 0pBoy@Viou ®g ouvaptnon Tou X eivat: E(x) = —x? + 20x.

(B) Na Bpeite 1ig Sraotaoeig tou opboymviou, yia tig omnoieg to epBaddv ooutat pe
75cm?.

10. Na Bpeite 11§ KOVEG AUCELS TRV AVIOQOOEDV :

g—3§X kat 3— (x—2) < —(1+2x).

11. Na Avoete 11§ AVIODOEG:

@ 5-—x<1—(x—1) B) 2+3(x—1)<3x+1

NikoAaog A. Katoinng 2

www.nikolaoskatsipis.gr



Mabnpauxka I' Tupvaciou

Tupvdoio Onpag

12. Aivetat 1o 1o0ookedég tpiyovo ABI pe
AB = AI'. Ilposkteivoupe tnv Bdon BI'
katd ioa pApata BA =T'E.

(@) Na arodeigete 6t 10 piyovo AAE
eival 1000KeAEG.

(B) Na arobeifete 61t n andotaon tou
onpueiou B amd mv misupa AA e-
tvat ion pe v andéotact T0U onye-
tou ' aré v mieupda AE.

13. Zto SutAavo oxnpua eivat:
AE || BT, AB = 8 cm, AA = 6 cm xat
AT =12 cm.

(@) Na arobeigete ou ta piyova ABI
kat AAE sivat 6pota.

() Na vurmoldoyioete ta pPHKn TV TUN-
patwv AE xat ET'.

14. Aivovtat ta tptyova ABI xat A'B'T yua
1a oroia 1oxUetL:
AB = A'B’, AT' = A'TY xat o1 8i1dpeoot
toug BM ka1t B'M’ eivat iosg.

(@) Na amobeifete 6t ta tpiyova ABM
xat A'B'M’ eivat ioa.

(B) Na arodei§ete 6t ta piyova ABI
xat A'B'T” eivat ioa.

15. Alvetat 1o 1oookedég tpiyovo ABI pe
AB = ATl'. 'Eow onpeio A wng BI' tétoo
wote BA = 2AI'. ®épvoupe AE 1L AB
rkat AZ | AT.

(@) Na arodeigete ou ta piyova BAE
kat ['ZA eivat 6poia kat va ypayete
T0Ug io0Ug AdyOoUg.

(B) Av AE = 4cm va Bpeite 10 prrog
wou AZ.
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16. Aivetat 1o opBoyovio tpiyevo ABI (K =
90°), n 6ixotopog tou BA xat AE 1 BI.

(@) Na arobdeiete 6t ta piyova BAA
kat BEA eivat ioa.

(B) Na armobdeiete ot ta tpiyova AED
xat ABI sivat opowa kat va ypays- A
Te TOUG 100Ug AdyOoUg.

17. Zto tparegio ABI'A (ABJ|T'A) 1o eu- A 8
Suypappo wnua EZ eivatr mapdAAnldo
ot Baoeig tou. Av AA =12 cm, BZ =
2 cm kat ZI' = 6 cm, va urntoAoyioete 10
pnKog v tpnuatev AE kat EA.

Evuyopuat 10 ‘Ayio Paog g Avadoraong va ¢otiost g {weC oag Kat
va oag yapioet vyeia, xapa xat evtvyia!!!
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